

CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA

PALÁCIO VOTURA

PROT-CMI 1943/2018 05/09/2018 - 14:33 MOC 197/2018

Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. CEP: 13.339-140 – Indaiatuba - SP

MOÇÃO

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, que seja consignada em Ata uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, para a M Loggar pela realização do Miss e Mister Indaiatuba 2018

JUSTIFICATIVA

Parabenizar a empresa M Loggar pela realização do Miss e Mister Indaiatuba 2018.

A empresa Loggar existe há 10 anos, produzimos eventos desde o ano de 2012 e adquiriu os direitos do Miss Indaiatuba em 2014, evento que já é tradicional na cidade desde 1975. O concurso Mister Indaiatuba foi criado por nós em 2014 e desde então tem crescido e se desenvolvido.

Sinônimo de sucesso, o Mister Indaiatuba conquista aos mais diversos públicos, atraindo a atenção das mídias locais e regionais, apoiando-se em ações publicitárias que envolvem desde as candidatas até a eleita pelos jurados.

Muito mais que apenas um concurso, o Mister Indaiatuba é uma ferramenta eficaz para apoiadores que buscam visibilidade e status para suas marcas, obtendo diferenciais únicos perante seus concorrentes.

Local de entrega: (em mãos) Câmara Municipal de Indaiatuba, aos sócios proprietários da M Loggar, Fernando Loggar e Fernando Estevam.

Plenário Joab Pucinelli 04 de setembro de 2018.

SILENE CARVALINI VEREADORA

Cawalin

ALEXANDRE CARLOS PERES VEREADOR

Gabinete da Vereadora Silene Silvana Carvalini

E-mail: silenecarvalini@indaiatuba.sp.leg.br - Fone 19 3885-7716 - www.silenecarvalini.com.br